Выбор электродвигателя
1.Мощность трения испытательного узла:

Nтр=f*N*Vск, Вт

где f – коэф. трения
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N – нормальная нагрузка, Н
Vск – скорость скольжения, м/с

2. Требуемая мощность электродвигателя:

Nэл.дв.= Nтр / ηобщ

где ηобщ – общий КПД

ηобщ = η1*η2*η3*ηnnm 

η1, η2, η3 … - КПД передач и элементов привода машины трения
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3. Выбор оптимального типа двигателя производим по расчётной мощности и частоте вращения вала (см. таблицу параметров асинхронных двигателей) производим после определения передаточного числа:

Uобщ=ωдв/ωв (Uобщ = 1…5)
ωдв, ωв – угловые скорости дв. и рабочего узла машины трения.

Nвыбр.дв≥ Nрасч.дв
4. Для механизмов с возвратно-поступательным движением необходимо определить угловую скорость промежуточного шкива через выражение скорости ползуна:
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vyB = 0 - проекции полной скорости точки В на координатные оси х
где VB – скорость перемещений испытательного механизма машины трения, м/с
r=L/2 (L – длина хода испытательного механизма машины трения, м)

φ=90 гр. для VB= макс. скор. перемещ.

ω – угловая скорость, рад/с или ω/2π, об/мин.
